

12. Опис бізнесу

Важливі події розвитку

Приватне Акціонерне товариство "Міжнародний центр культурних та ділових зв'язків «Консалтінг Україна» було зареєстроване Подільською районною у м. Києві Державною адміністрацією 14.08.1992 року, номер запису в ЄДР 1 071 120 0000 004185. Засновниками виступили дві юридичні особи-нерезиденти та одна фізична особа. Товариство має іноземні інвестиції. Основним видом діяльності до 1997 року було виготовлення та розміщення реклами, а після реконструкції та вводу у експлуатацію комплексу будівель по вул. Ігоревській, 1/8 загальною площею біля 3100 кв. м, переважною діяльністю стало здавання у оренду сучасних, повністю обладнаних (у тому числі комп'ютерними мережами та цифровим зв'язком) офісних приміщень, а також автотранспортні послуги ПрАТ "МЦКДЗ «Консалтінг Україна» веде активний пошук нових прибуткових видів діяльності у сучасних економічних умовах на Україні. Товариство розширило власний бізнес, придбавши нові авто представницького класу, що користуються значним попитом у клієнтів ПрАТ "Консалтінг Україна".

Протягом 2012 року будь-які події розвитку ПрАТ "МЦКДЗ «Консалтінг Україна» (в тому числі злиття, поділ, приєднання, перетворення, виділ) не відбувалися.

Інформація про організаційну структуру емітента

Вищим органом управління ПрАТ "МЦКДЗ «Консалтінг Україна» являються загальні збори акціонерів, що

проходять не менше 1 разу на рік. Виборними органами Товариства являються Наглядова Рада, Директор і Ревізорі. У 2012 році у Товаристві налічувалося 5 акціонерів.

У структурі підприємства можна виділити такі підрозділи: адміністрація, бухгалтерія, автотранспортний підрозділ.

Філій та дочірніх підприємств ПрАТ "МЦКДЗ «Консалтінг Україна» не має.

Пропозицій щодо реорганізації з боку третіх осіб не було.

Зміни в організаційній структурі у відповідності з попереднім звітним періодом: відсутні

Пропозиції щодо реорганізації з боку третіх осіб

Протягом 2012 року пропозицій щодо реорганізації з боку третіх осіб не було

Опис обраної облікової політики

Організація та методологія бухобліку здійснюється у відповідності з чинним законодавством України та стандартам НСБО.

Фінансова звітність складена згідно стандартів України.

Амортизація нараховується прямолінійним методом.

Вибуття запасів відображається за середньозваженою собівартістю.

Переоцінка фінансових інвестицій не здійснювалась.

Текст аудиторського висновку

Національній комісії з цінних паперів та фондового ринку,

Керівництву та акціонерам

ПрАТ «Міжнародний центр культурних та ділових зв'язків

«Консалтінг Україна»

Аудиторський висновок

(звіт незалежного аудитора)

щодо фінансової звітності Приватного акціонерного товариства

«Міжнародний центр культурних та ділових зв'язків

«Консалтінг Україна»

м. Київ

29 квітня 2013р.

Незалежною аудиторською фірмою ТОВ "Аудиторська фірма "Регістр" проводилася перевірка фінансової звітності Приватного акціонерного товариства «Міжнародний центр культурних та ділових зв'язків «Консалтінг Україна» у складі Балансу та Звіту про фінансові результати станом на 31.12.2012 р.

Основні відомості про ПрАТ «Міжнародний центр культурних та ділових зв'язків «Консалтінг Україна» Приватне акціонерне товариство «Міжнародний центр культурних та ділових зв'язків «Консалтінг Україна» зареєстроване Подільською районною у м. Києві державною адміністрацією (Виписка з ЄДР серії